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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 
ΕΠΑΡΧΙΑ ΜΗΛΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΣΙΦΝΟΥ

Σίφνος, 21-8-2000 
Αρ. Πρωτ.: 3163

ΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΕΡΓΩΝ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΙΦΝΟΥ

^  ο^°~σε συνέχεια της σχετικής συνομιλίας που είχαμε, σας ενη- 
μερώνουμε για την εξέλιξη δύο βασικών έργων υποδομής

* *  1» « % ' I
Λ  Λ V * νν

Αγαπητέ κύριε Πρόεδρε,

για το νησί μας.
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1. Ενκατάσταση ΕπεΕεονασίσο Λυμάτων 
Οικισυού Πλατύ Γιαλού.

Στις *16-2-1995 υπογράφεται από τον Πρόεδρο της Κοι- 
*  Λ νότητας Απολλωνίας και το μελετητή Γεώργιο Σακελλαράκη
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συμφωνητικό για την εκπόνηση μελέτης: «Εγκατάσταση κα
θαρισμού λυμάτων οικισμού Πλατύ Γιαλού». Η μελέτη πα- 
ραδίδεται και εγκρίνεται από το Κοινοτικό Συμβούλιο στα τέ
λη του χρόνου, στις 12-3-1998 προεγκρίνεται από τον γενι
κό Γραμματέα της Περιφέρειας η χωροθέτηση της εγκατά
στασης επεξεργασίας καθαρισμού των αστικών λυμάτων 
του οικισμού Πλατύ Γ αλού σε γήπεδο εκτάσεως 5.707 τ.μ. 
και με κοινή Υπουργική Απόφαση ΥΠΕΧΩΔΕ-ΥΠ. ΕΣΩΤΕ- 
ΡΙΚΩΝ-ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ εγκρίνονται οι περι

β α λ λ ο ν τ ικ ο ί όροι.
Με έγγραφο του Προέδρου της Επιτροπής Παρακολού

θησης Π.Ε.Π. Ν. Αιγαίου και Γενικού Γραμματέα της Περι
φέρειας, στις 15-7-1999, ζητείται να τακτοποιηθεί το ιδιο
κτησιακό του χώρου (πρόκειται για δημοτική έκταση) και να 
βεβαιωθεί η επάρκεια του πεδίου διάθεσης των λυμάτων 
ώστε το έργο να δημοπρατηθεί άμεσα. Με έγγραφο όμως 
του νέου Προέδρου της Επιτροπής Παρακολούθησης 
Π.Ε.Π. Ν. Αιγαίου και νέου Γενικού Γραμματέα της Περιφέ
ρειας, στις 2-8-1999, ενημερωνόμαστε ότι το έργο δεν είναι 
ακόμα ώριμο για δημοπράτηση και ότι πρέπει να προχω
ρήσουμε στη συμπλήρωση των ελλείψεων της μελέτης και 
των υπολειπομένων αδειοδοτήσεων και την επανυποβολή 
συμπληρωμένου πλέον φακέλου του έργου για επανέλεγχο 
και έγκριση δημοπράτησης.

Στη συνέχεια, με έγγραφο της Δ/νσης ΠΕ.ΧΩ της Περι
φέρειας Ν. Αιγαίου, στις 4-10-1999, αναφέρεται ότι το έργο
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πρέττει να διαχωριστεί σε δύο: α) κατασκευή εσωτερικών 
δικτύων αποχέτευσης του οικισμού και β) κατασκευή αγω
γών προσαγωγής στις εγκαταστάσεις επεξεργασίας λυμά
των που γι’ αυτό το έργο απαιτείται η διαδικασία πρώτον 
χωροθέτησης και δεύτερον σύνταξης ΜΠΕ και έγκριση ΠΟ. 
Ενώ σε σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε για το θέμα αυτό, 
στη Σύρο στις 4-2-2000, με τη συμμετοχή των εμπλεκομέ- 
νων φορέων, τέθηκαν νέες παρατηρήσεις και ενέργειες που 
έπρεπε να γίνουν.

Ο Δήμος Σίφνου, σε συμφωνία με τις παραπάνω υπο
δείξεις, ανέθεσε στις 15-6-2000 στο μελετητή Γεώργιο Σα- 
κελλαράκη την εκτέλεση της μελέτης «περιβαλλοντικών ε
πιπτώσεων καταθλιπτικού αγωγού λυμάτων Πλατύ Γιαλού 
προς εγκαταστάσεις επεξεργασίας λυμάτων» η οποία κατα
τέθηκε στις αρμόδιες αρχές στις αρχές Αυγούστου του 
2000 .

Στις 17-12-1997 υπογράφηκε από το Υπουργείο Αιγαίου 
και την ΔΕΠΟΣ προγραμματική σύμβαση ανάθεσης μελέτης 
για την ανάπλασης της λιμενικής ζώνης του λιμανιού Σίφνου 
(διαπλάτυνση χερσαίας παραλιακής ζώνης και του προσή
νεμου μόλου, διαμόρφωση αγκυροβολιού τουριστικών σκα
φών και αλιευτικού καταφυγίου, βελτιώσεις προβλήτας) και 
στις 2-2-1998 συστήθηκε Επιτροπή Συντονισμού με συμμε
τοχή και εκπροσώπου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Σίφ
νου.

Η παράδοση της οριστικής μελέτης έγινε στις 21-7-1999 
ενώ έγιναν και όλα τα απαιτούμενα από το Δήμο Σίφνου 
βήματα.

Ο έλεγχος και η προώθηση των μελετών έχει από τις 
20-3-2000 ανατεθεί στη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών της 
Νομαρχιακής Αυτ/σπο Κυκλάδων.

2. Ανάπλαση Aiuévoc Καυαοών.


